11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2007 21:46:09

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.11.2007 21:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27285/answer/27286




YBaxaemruiti EBrenuii! Mbl He 3aHMMaeMcs IIOUCKOM IpenapaToB. CopadeHud u CyHUTUHUO - KpaiiHe
[OPOTH, TI0 MOUM JaHHBIM CTOMMOCTE 1 ynakoBKu (Ha 1 Mecsir) - okoso 200 Teica4 pyOnen.
[TpuHUMaTh X HE0OXoguMo Hoiro. C yBaKeHHEM.



